

V Praze 26. února 2025

## Věc: Nabídka studia v programu **Hospodářská a kulturní studia** Pro maturanty, kteří chtějí porozumět světu a získat praktické dovednosti

### **Vážení studenti,**

stojíte před jedním z nejdůležitějších rozhodnutí – kam dál po maturitě. Možná vás lákají humanitní obory, ale obáváte se, že nebudou dostatečně praktické. Nebo vás zajímá svět v celé jeho rozmanitosti, ale chcete k tomu i pevný základ v ekonomických disciplínách. Pokud hledáte spojení společenských věd s praktickými znalostmi, právě **studijní program Hospodářská a kulturní studia na Provozně ekonomické fakultě ČZU v Praze** může být vaší ideální volbou.

Během studia získáte široký rozhled o fungování společnosti i ekonomiky. Budete se věnovat nejen ekonomice veřejného a neziskového sektoru, řízení a marketingu, ale také společenským vědám, jako jsou sociální antropologie, politologie, sociologie, geografie náboženství nebo etnická studia. Studium vás připraví jak na analytickou práci s daty, tak na pochopení kulturních souvislostí ve světě.

Velký důraz klademe na mezinárodní zkušenost. Díky programům Erasmus a Erasmus Mundus můžete vyjet na zahraniční pobyt nebo se zapojit do výzkumných projektů.

A pokud vás studium nadchne, můžete pokračovat i v navazujícím magisterském programu, kde je větší důraz na areálová studia. Poznáte svět z jiné perspektivy – každý semestr se budete věnovat jednomu světadílu (Evropě, Asii, Africe nebo Americe) a získáte hlubší přehled o regionálních specifikách a jejich ekonomickém, politickém i kulturním vývoji.

Nechceme, abyste „kupovali zajíce v pytli“ – **přijďte se podívat na některou z probíhajících přednášek v letním semestru a zjistěte, zda je tento obor pro vás to pravé.** Uvidíte atmosféru výuky, poznáte vyučující, seznámíte se s prostředím fakulty a budete mít možnost položit jakékoli dotazy.

**Kontaktujte garanta programu** doc. Ing. PhDr. Petra Kokaisla, Ph.D., prof. h. c., který vám rád zodpoví dotazy a poradí s návštěvou přednášek: [kokaisl@pef.czu.cz](mailto:kokaisl@pef.czu.cz).

Přihlášky se podávají do **31. března 2025**.

Více informací najdete na webu fakulty nebo na studijním oddělení.

Ať už se rozhodnete jakkoli, přejeme vám úspěšnou volbu a budoucnost plnou zajímavých příležitostí. Možná právě tady začíná vaše cesta.

**Těšíme se na vás!**

**Provozně ekonomická fakulta ČZU, Praha**